

暑假放松期 衔接提高关键时

北京 101 网校提醒家长和学生：“抢跑”暑假作用巨大

暑假刚开始,北京 101 网校(www.chinaedu.com)郑州分校热闹非凡。许多中学生及家长纷纷打来电话,尤其是网友黄敬理获得 2007 年秦皇岛市高考文科状元的消息被广大家长传送之后,报名电话更是络绎不绝。

中学生学不好,关键是学习有漏洞和学习方法不得当。而许多中学生根本不知道学习漏洞在哪儿,更别说有针对性地弥补。名师归纳性讲解与课堂的反复再现是弥补学习漏洞的最佳途径。



暑假已过去两周,这期间到开学时是中学生调整和储备提升的关键期。抓得好,能快速提升成绩,但如“放羊”了,则下学期的学习很危险。

新初一、新高一:学习的适应调整期

小升初,初升高新环境、新的学习模式没适应好很容易引起成绩“滑坡”,所以提前适应,提前掌握新的学习方法很关键。而抢跑暑假作用巨大。

新初二、新高二:初高中两个学习阶段的分化关键期

新初二,新高二阶段对知识的掌握程度,直接影响着中高考成绩。要安全渡过“分化险滩”,学生暑期应在名师的指导下,巩固以前的内容,预习新课程,安排好计划,同时优化学习方法。

新初三、新高三:中高考冲刺期,时间就是分数

新初三、新高三要想冲刺好,合理安排复习有技巧。暑假是快速弥补学习漏洞,梳理全年学习思路的最好机会,家长一定要从暑假开始帮孩子强化中高考意识,同时要加强对考试技巧方面训练。

北京 101 网校郑州分校
报名热线:63577090
63577091

北京 101 网校 400 位一线名师课程设置

年级	开设课程
小三至小六	语文、数学、英语、奥数、作文
新初一	语文、数学、英语
新初二	语文、数学、英语、物理
新初三、高一	语文、数学、英语、物理、化学
新高二、高三(文)	语文、数学、英语、政治、历史、地理
新高二、高三(理)	语文、数学、英语、物理、化学、生物

人生道路 海文起步 百名家长畅游海文实验幼儿园



见习记者 聂广利/文
赵楠/图

上周六,刘诗雨小朋友和众多的小伙伴在海文实验幼儿园度过了一个美妙的上午。他们不仅体验到了国际化的幼儿教育理念和设施,也让他们的父母上了一堂育儿保健课。

7月7日上午9时许,两辆海文参观车从绿城广

场和紫荆山广场同时发车开往郑东新区海文幼儿园。“我的孩子已经三岁了,可以学轮滑了吧?”刚上车,小雨的妈妈就与身边的老师咨询起来,“两岁的孩子就可以了,只要能够站立在轮滑上就能玩”,听到老师的肯定回答后,妈妈怀里的小诗雨忍不住拍手跳了起来。10点整两辆参观车准时抵达海文幼儿园,一下

车孩子们就被幼儿园漂亮的外观吸引住了,看到楼上的旱冰场那么大,孩子们忍不住地要跑去参观,有的小朋友还在此玩起了捉迷藏。“我的孩子快4岁了,什么都不会,就知道瞎玩怎么办呢?”看到中国少年儿童基金会专家委员会委员郭建国教授在场,家长们忍不住再次咨询起来,郭建国现场给家长们上了一堂育儿课。

临近中午,孩子们还迟迟不愿离开。中国少年儿童基金会专家委员会委员郭建国表示,作为郑州市占地规模最大的幼儿园,海文追求的是孩子智力、技能、身体的全面和谐发展,导入幼儿感觉统合训练和多元智能创意课程,促进幼儿大脑全面发展,让每个孩子从小都拥有健康的体魄、健全的人格,成为未来世界公民。

找到一个支点, 可以撬起地球; 寻到一批人才, 可以改变世界。



思远集团是一家致力于软件研发外包、软件人才培养的国际性IT服务企业。荣获2006年CCTV武汉赛区的“最佳雇主”。现有员工1500多人,平均年龄28岁,总部位于湖北武汉·中国光谷腹地,在西安、成都、长沙等地设有研发中心,在全国各主要城市均设有办事机构。公司依托国家科技部、信息产业部政策支持,立足华中,面向全国,与国内外知名软件园区及国际著名IT企业均建立了良好的合作关系,是Microsoft、Intel等在中国的战略合作伙伴,共建有微软新技术开放实验室、微软技术支持中心及英特尔—英保通技术实训实验室。完善的员工福利!

- 人均5万元的年薪回报为精英度身定做!
- 每年不少于15次职业培训打造行业先锋!
- 每年3次晋升机会助有志者实现个人职业规划!
- 每年1次的股权认购机会!
- 还有员工工会、党支部……
- 现为实现集团区域发展战略,特诚邀有志之士加盟。

思远双N 欢迎你的加入

销售经理

职位描述:

根据工作计划实施所在区域的市场宣传推广工作,确保销售目标达成。

薪资福利:

- 1.根据能力,年薪5万左右;
- 2.完善的养老、工伤、医疗、失业、生育等社会统筹;
- 3.广阔的发展空间和晋升机会。

任职要求:

- 1.性别不限,大专及以上学历;
- 2.拥有5年及以上的工作经验,其中有至少2年的市场开发、销售管理经验;
- 3.有良好的职业素质和客户服务意识,能适应高强度的重复工作压力;
- 4.有快消终端销售或医疗销售行业经验的优先。

特殊要求:

能适应省内外长期出差或驻外(华北地区)。

加盟思远,成就未来!

应聘者请邮寄个人简历、身份证及学历证书等相关资料至:

郑州市紫荆山路60号金成国贸大厦2411室 赵老师收
或发邮件至hrhn@thinkbank.com.cn (邮件主题上请注明应聘职位)